



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела по факту хулиганства в отношении несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство), п.п.«а,в» ч.2 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, в вечернее время 17 февраля текущего года обвиняемый в салоне трамвая на остановке транспорта «Гостиный двор» в Правобережном районе города Магнитогорска, из хулиганских побуждений выстрелил несколько раз из пневматического пистолета в двух подростков. Выстрелами был причинен легкий вред здоровью несовершеннолетних.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

29.04.2021

29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1562425>